

Выставка, посвященная 150-летию знаменитой книги Льюиса Кэрролла «Алиса в стране чудес», пройдет в Москве с 29 мая по 7 сентября 2015 г. в особняке Салтыковых-Чертковых, ул. Мясницкая, 7.

Знаменитый писатель, математик, логик, философ, диакон и фотограф Чарльз Лютвидж Доджсон (Льюис Кэрролл) всю свою жизнь провел, не выезжая за пределы его родной Англии. Однако в 1867 году он совершил свое первое и единственное путешествие за границу – в Россию, посетив Москву, Санкт-Петербург, Нижний Новгород и Сергиев Посад с миссией поддержки сотрудничества англиканской и православной церковью. В Москве он посетил знаменитую библиотеку в особняке Черткова на Мясницкой, где спустя полтора столетия открывается выставка, посвященная его «Алисе».

<http://www.britishcouncil.ru/events/alice-in-a-wonderland-exhibition>

<http://aliceforkids.com>